

## 67. 耶稣被钉十字架

1. 在客西马尼, 耶稣开始祷告, 他感到非常的难过. 耶稣为什么感到非常的难过?

---- 因为耶稣知道这在他面前的苦难是比谁受过的都来的恐怕.

2. 是谁带领了这帮带着枪和棍的人来?

---- 犹大.

3. 是谁带领了犹大呢?

---- 撒但.

4. 今时今日, 撒但又是在带领谁呢?

---- 所有那些不相信耶稣就是救主的人都是被撒但带领着.

5. 为什么所有的门徒都逃了?

---- 这些门徒都害怕, 他们也不明白耶稣是为什么被捕.

6. 这些门徒真正不明白的什么?

---- 他们不明白耶稣怎么可以是他们的救主如果他被捕又被杀害.

7. 那些把耶稣逮捕了的人把耶稣带到那里?

---- 那些把耶稣逮捕的人把耶稣带到祭师长那里.

8. 为什么这些犹太人的领袖找不到耶稣有那里做错的?

---- 因为耶稣没有做错什么.

---- 因为耶稣没有犯任何罪.

9. 之后, 祭师长对耶稣说话, 问耶稣他是不是就是基督, 神的儿子; 耶稣如何回答?

---- 耶稣回答说, 我就是. 你们必看见人子、坐在那权能者的右边、驾着天上的云降临。

耶稣还说了,

10. 为什么祭师长说耶稣必须死?

---- 祭师承长说耶稣在咒诅神.

11. 耶稣有咒骂神吗?

---- 没有.

---- 祭司长和犹太人的领袖定了耶稣的罪后, 他们就把耶稣带到彼拉多那里.

让我们看看 马可福音 15 : 1

15: 一到早晨、祭司长和长老文士全公会的人大家商议、就把耶稣捆绑解去、交给彼拉多  
1 。

---- 谁是彼拉多?

---- 彼拉多是犹太地域的首脑, 他是凯撒大帝, 罗马国的王所委任的.

---- 祭司长和犹太人的领袖一定先要得到彼拉多的同意才能杀害耶稣.

---- 当耶稣被带到彼拉多的面前时, 彼拉多就问耶稣.

让我们看看 马可福音 15 : 2

15:2 彼拉多问他说、你是犹太人的王么。耶稣回答说、你说的是。

---- 为什么耶稣要说他是犹太人的王?

---- 因为耶稣是大卫王的后裔.

让我们看看 马可福音 15 : 3 - 5

15:3 祭司长告他许多的事。

15:4 彼拉多又问他说、你看、他们告你这么多的事、你甚么都不回答么。

15:5 耶稣仍不回答、以致彼拉多觉得希奇。

---- 虽然人对耶稣作出了假见证, 耶稣仍然不说话.

---- 就如神对古时的先知说了, 当救主被误控的时候他将会保持肃静.

---- 在逾越节的时期, 彼拉多的传统是可以释放一位囚犯给犹太人.

---- 所以, 彼拉多问犹太人要不要他释放耶稣.

#### 让我们看看 马可福音 15 : 6 - 11

15:6 每逢这节期、巡抚照众人所求的、释放一个囚犯给他们。

15:7 有一个人名叫巴拉巴、和作乱的人一同捆绑。他们作乱的时候、曾杀过人。

15:8 众人上去求巡抚、照常例给他们办。

15:9 彼拉多说、你们要我释放犹太人的王给你们么。

15:10 他原晓得祭司长是因为嫉妒才把耶稣解了来。

15:11 只是祭司长挑唆众人、宁可释放巴拉巴给他们。

---- 彼拉多知道耶稣没有犯了什么错.

---- 彼拉多知道犹太人的领袖捉了耶稣因为他们嫉妒耶稣.

---- 所以, 彼拉多希望犹太人选择释放耶稣.

---- 相反的, 祭师长挑拨犹太人群, 要求彼拉多释放巴拉巴, 一名凶杀犯, 而不是耶稣.

---- 彼拉多就问犹太人一个问题.

#### 让我们看看 马可福音 15 : 13 - 14

15:12 彼拉多又说、那么样你们所称为犹太人的王、我怎么办他呢。

15:13 他们又喊着说、把他钉十字架。

15:14 彼拉多说、为甚么呢、他作了甚么恶事呢。他们便极力的喊着说、把他钉十字架。

---- 虽然耶稣没有做错什么事情, 群众恨耶稣, 他们要把耶稣钉死.

---- 就如神对古时的先知说了, 救主会无缘无故被恨.

---- 群众要耶稣被钉死十字架.

---- 什么是钉死十字架?

- 是把一个人的手的脚钉在一个十字架上, 让他挂在十字架上直到死为止.
- 钉死在十字架上 是罗马国用来对付最坏的囚犯最残酷的死刑.
- 然后, 彼拉多命令耶稣被鞭打.

让我们看看 马可福音 15 : 15

15:15 彼拉多要叫众人喜悦、就释放巴拉巴给他们、将耶稣鞭打了、交给钉十字架。

- 当罗马人鞭打人的时候, 他们用的是一根有许多支的鞭.  
这些支又有非常尖利的铁块和骨头捆在一起.
- 当罗马兵用这些鞭来鞭打人的时候, 时常这些人的背就被割伤, 流血至死.
- 耶稣被鞭打后, 兵丁们就来嘲笑他.

让我们看看 马可福音 15 : 16 – 20

15:16 兵丁把耶稣带进衙门院里。叫齐了全营的兵。  
15:17 他们给他穿上紫袍、又用荆棘编作冠冕给他戴上。  
15:18 就庆贺他说、恭喜犹太人的王阿。  
15:19 又拿一根苇子、打他的头、吐唾沫在他脸上屈膝拜他。  
15:20 戏弄完了、就给他脱了紫袍、仍穿上他自己的衣服、带他出去、要钉十字架。

- 兵丁拳打耶稣, 还对他吐痰.
- 就如神对先知们在古时说了, 救主将会被拳打和吐痰.
- 因为人们尊重王帝所以就跪在他们的面前, 兵丁戏弄耶稣, 也在他的脚前跪拜.
- 因为王是穿紫色的衣服, 兵丁为了要戏弄耶稣, 也给耶稣穿上了紫颜色的衣服.
- 因为王都带冠冕在头上, 兵丁为了戏弄耶稣,  
就给耶稣做了一个以荆棘织成的冠冕放在耶稣的头上.
- 就如神对古时的先知说了, 救主将被戏弄.
- 这荆棘做的冠冕代表什么呢?

- 这荆棘的冠冕代表神的咒诅.
- 当亚当和夏娃犯罪了, 神就咒诅了大地, 又说荆棘将会成长.
- 当兵丁们把荆棘的冠冕带在耶稣的头上的时候, 那是代表了什么呢?
- 代表了耶稣替我们承担了神的咒诅.

让我们看看 马可福音 15 : 21 - 22

15: 有一个古利奈人西门、就是亚力山大和鲁孚的父亲、从乡下来、经过那地方、他们就  
21 勉强他同去、好背着耶稣的十字架。

15: 他们带耶稣到了各各他地方、（各各他翻出来、就是髑髅地）  
22

- 之后, 兵丁就把耶稣带到一个山丘叫各各他, 在耶路撒冷的城外.
- 在这山丘上, 兵丁把十字架放在地下, 然后把耶稣放在十字架上.
- 接着, 兵丁就把耶稣的手用钉钉在十字架的上面, 把他的脚钉在十字架的下面.
- 就如神对古时的先知说了, 救主的手和脚将会被钉.
- 当兵丁做完了, 他们就把十字架竖立起来, 耶稣就在十字架上了.
- 你还记得耶稣是怎么样对尼哥底母说的吗?
- 耶稣说, 就如摩西把在杆上的铜蛇挂起, 让人们能够得救, 同样的, 耶稣也会被高举, 让人们能够得救.

让我们看看 马可福音 15 : 23 - 24

15:23 拿没药调和的酒给耶稣、他却不受。

15:24 于是将他钉在十字架上、拈阄分他的衣服、看是谁得甚么。

- 一些妇女要给耶稣拿没药调的酒给耶稣, 希望能减轻他的痛苦, 但耶稣拒绝了.
- 兵丁们就拈阄分他的衣服.

---- 就如神对古时的先知说了,他们会拈阄分了救主的衣服.

让我们看看 马可福音 15 : 25 - 27

15:2  
5 钉他在十字架上、是巳初的时候。

15:2  
6 在上面有他的罪状、写的是犹太人的王。

15:2  
7 他们又把两个强盗、和他同钉十字架。一个在右边、一个在左边。(有古卷在此有)

---- 有另外两个人也同时被钉在十字架上. 一个在他的右边, 一个在左边.

---- 这两个是邪恶的人.

---- 就如神对古时的先知说了, 救主会和邪恶的人一起死.

让我们看看 马可福音 15 : 29 - 32

15:2  
9 从那里经过的人辱骂他、摇着头说、咳、你这拆毁圣殿、三日又建造起来的。

15:3  
0 可以救自己从十字架上下来吧。

15:3  
1 祭司长和文士也是这样戏弄他、彼此说、他救了别人、不能救自己。

15:3  
2 以色列的王基督、现在可以从十字架上下来、叫我们看见、就信了。那和他同钉的人也是讥诮他。

---- 耶稣曾说了, 如果犹太人把圣殿毁了, 耶稣会在三天里把它竖起.

---- 耶稣是在说那个用石头在耶路撒冷建的圣殿吗?

---- 不是.

---- 耶稣说的是什么圣殿?

---- 耶稣说的是他自己的身体.

---- 耶稣是说, 就是犹太人会把他杀害, 把他钉死在十字架上, 他三天后就会被复活.

让我们看看 马可福音 15 : 33

15:33 从午正到申初遍地都黑暗了。

---- 为什么那时候有三个小时遍地都黑暗了？

---- 这三个小时的黑暗是一个代表。

---- 这三个小时黑暗的代表是什么？

---- 是代表父神离弃了耶稣在十字架上。

让我们看看 马可福音 15 : 34

15:34 申初的时候、耶稣大声喊着说、以罗伊、以罗伊、拉马撒巴各大尼。翻出来、就是我的神、我的神、为甚么离弃我。<sup>4</sup>

---- 当父神离弃了耶稣在十字架上，耶稣就大声疾呼。

---- 为什么父神要离弃耶稣？

---- 耶稣有做错了什么吗？

---- 没有。

---- 那么为什么神要离弃耶稣？

---- 父神是在为你的罪，为我的罪，为所有人的罪惩罚着耶稣。

---- 因为父神在为我们的罪惩罚耶稣，神就离弃耶稣在十字架上。

---- 在伊甸园里，神说如果亚当和夏娃吃了那神吩咐不要吃的果子，什么事情会发生？

---- 他们会死亡。

---- 因为亚当和夏娃犯了罪，他们就与神隔绝了。

---- 现在，耶稣因我们的罪，就和父神隔绝了。

让我们看看 马可福音 15 : 35 - 36

15:3  
5 旁边站着的人、有的听见就说、看哪、他叫以利亚呢。

15:3 有一个人跑去、把海绵蘸满了醋绑在苇子上、送给他喝、说、且等着、看以利亚来  
6 不来把他取下。

---- 那些看着耶稣在十字架死的人以为耶稣在喊以利亚先知。

---- 耶稣不是在喊以利亚。

---- 耶稣是在向神呼喊。

---- 耶稣为什么要向父神呼喊？

---- 因为父神离弃了耶稣,这是个非常可怕的惩罚。

---- 父神和耶稣在一起有多久了？

---- 永永远远。

---- 父神和耶稣有分离过吗？

---- 没有。

---- 因为这是第一次,也是唯一的一次父神和耶稣隔离了,所以耶稣就呼喊了。

---- 与父神隔绝是世间上最可怕的惩罚。

让我们看看 马可福音 15 : 37

15:37 耶稣大声喊叫、气就断了。

---- 耶稣在十字架上死了。

---- 耶稣死的时候,圣殿发生了什么事情？

让我们看看 马可福音 15 : 38

15:38 殿里的幔子、从上到下裂为两半。

- 圣殿里的幔子是做什么用的？
- 这幔子是把圣殿里的两个房间隔离的。
- 幔子把圣房和至圣房隔开。
- 这幔子代表了什么？
- 这幔子代表神与人隔离的。
- 神与人为什么要隔离？
- 因为罪的问题。
- 因为我们的罪，神和人是隔离的。除了祭师长一年一次之外，没有人能够进入这至圣所。
- 是谁把这幔子从头到底撕破的？
- 是神。
- 为什么神要把这幔子撕破成二。
- 神把这幔子撕成二是要告诉我们神和人之间再也没有隔离了。

让我们看看 马可福音 15 : 39

15:3 对面站着的百夫长、看见耶稣这样喊叫断气、（有古卷无喊叫二字）就说、这人真是神的儿子。  
9

- 当百长夫, 那个百人兵丁的头, 看见耶稣死了, 他就知道耶稣就是救主神.

让我们看看 马可福音 15 : 40 - 41

15:4 还有些妇女、远远的观看。内中有抹大拉的马利亚、又有小雅各和约西的母亲马利亚、并有撒罗米。  
0

15:4 就是耶稣在加利利的时候、跟随他、服事他的那些人、还有同耶稣上耶路撒冷的好些妇女在那里观看。  
1

---- 这些妇女就是那些已经相信神, 知道耶稣就是救主神的妇女.

让我们看看 马可福音 15 : 42 - 46

15: 到了晚上、因为这是预备日、就是安息日的前一日、  
42

15: 有亚利马太的约瑟前来、他是尊贵的议士、也是等候  
43 神国的。他放胆进去见彼拉多、求耶稣的身体。

15: 彼拉多诧异耶稣已经死了。便叫百夫长来、问他耶稣死了久不久。  
44

15: 既从百夫长得知实情、就把耶稣的尸首赐给约瑟。  
45

15: 约瑟买了细麻布、把耶稣取下来、用细麻布裹好、安放在磐石中凿出来的坟墓里。又  
46 滚过一块石头来挡住墓门。

---- 亚利马太的约瑟是位有钱人, 他相信耶稣是救主神.

---- 耶稣死后, 约瑟就去了彼拉多那里, 要求把耶稣的身体葬了.

---- 之后, 约瑟就拿了耶稣的身体, 把耶稣埋葬在自己的墓里.

---- 就如神在古前对先知们说了, 救主将会和富贵的人一起埋葬.